



Известная в прошлом британская теннисистка, а ныне аналитик и комментатор канала Eurosport Джо Дьюри в интервью британскому portalу The Tennis Space поделилась своим мнением относительно участия игроков в выставочных турнирах, а также по поводу оптимальной длины теннисного межсезонья.

**- Что Вы думаете о том, что многие игроки, после регулярных жалоб на сложный и долгий сезон, в межсезонье играют на выставочных турнирах? Не слишком ли много этих турниров?**

- Да, это очень спорный вопрос. Сейчас сезон стал существенно короче, особенно в женском теннисе. Таким образом, игроки получили практически два месяца на то, чтобы отдохнуть, привести мысли и организм в порядок, а также восстановиться после травм. И что мы видим вместо этого - люди разъезжают по выставочным турнирам!

Да, на этих соревнованиях зачастую можно заработать много денег. Если честно, я понятия не имею, нужны ли ведущим теннисистам какие-либо дополнительные заработки. Но если вы постоянно жалуетесь на усталость, зачем потом колесить по всему миру?

